

单身派对报名即将截止

单身朋友纷纷赶“末班车”

□记者 范丽萍

本报讯 在刚刚结束的上周末,单身派对报名点的报名人数激增,不少单身朋友得知活动即将截止报名的消息,纷纷赶来报名,并寄望于12月28日的真爱之旅,牵手一生的幸福。

据了解,单身派对报名工作将于本周末截止。近几日,很多得知消息的单身朋友开始扎堆报名,还有单身朋友来帮同事和朋友报名。“我前段时间出差了,今天刚回来。”

昨天上午,一位前来报名的男士告诉记者,他看了本报报道后,下定决心前来报名。他说,自己刚工作两年,由于时间问题一直没机会找对象,家里又催得紧,这下多亏本报万人相亲·鹊桥会组织的这场相亲单身派对,他要找一个值得信赖又踏实的姑娘。

还有一位在市区某私企工作的姑娘介绍,她是受同事委托来报名的。之前,她曾和同事一起参加过本报举办的万人相亲大会,感觉现场很火爆。不过,由于当时她们没

有报上名,不能查询对方的联系方式,所以只能看着现场很多条件还不错的男士从眼前“溜”走了。最近,她和同事每天关注报纸,注意着报名截止时间。幸好,这次赶上了。

工作人员提醒大家,想通过万人相亲大会寻觅幸福的朋友,如果还没有报名就请抓紧时间,幸福就在眼前。报名热线:4973516、8022222、13592179403;报名地点:平顶山日报社院内后四楼;活动地点:市区建设路佳田大厦B座路口新摄影咖啡厅。

郑州女博士来相亲

学历、住房要求都不高

□记者 范丽萍

本报讯 昨日,记者在单身派对组委会了解到,在截至目前所有报名者中,有一半以上都是本科学历,其中还有不少是研究生、博士。与以往活动中“羞答答”的状态相比,他们对相亲的态度变得更积极主动了。

12月12日上午,两位老人来到本报活动报名点,声称要给自己女儿找对象。“虽然我女儿是博士,但对另一半的学历、住房等条件都没太高的要求,只要对方是未婚、为人好、踏实过日子就可以考虑,最好是在郑州工作。”据这两位

老人介绍,他们的女儿今年29岁,身高168米,目前在郑州市一家事业单位工作,对父母很孝顺,每个周末都会回平看望他们。这些年,女儿忙着考研、考博、工作,转眼就到了结婚成家的年龄。他们和女儿一致认为,在找对象这件事上,不能光看对方的相貌、学历、工作这些外在“硬件”指标,更应该看重男方的内在修为和涵养。

“一些人认为女博士要求高,挑剔得厉害,其实不是这样。”据本报一位多次组织相亲活动的负责人告诉记者,其实,在精神与物质方面,高学历者更注重精神层面的交流。

世界记忆冠军超强记忆力征服鹰城学子

“最强大脑”观摩会场场爆满,本周日增开一场

□记者 邢晓蕊

本报讯 80个数字转眼记住,《道德经》倒背如流……如果不是亲眼所见,如此强大的记忆力令人难以置信。12月14日、15日,“最强大脑”观摩会连开三场,会场爆满。众多家长、学生现场感受了世界记忆冠军吴天胜的快速记忆法,了解了他自学成为世界记忆冠军的不平凡经历,无不折服。应家长和学生的迫切要求,本周日(12月21日)“最强大脑”观摩会增开一场,渴望提升记忆力的学生及家长切莫错过。

12月13日上午8点半,“最强大脑”观摩会在市三高报告厅开幕。年仅30岁的世界记忆冠军吴天胜走上讲台,与台下近300名家长及学生分

享了自己由一名天赋一般、成绩平平的大学生成长为世界记忆冠军的经历。通过视频回放,现场观众见识了他在2007年的世界脑力锦标赛上一个小时记忆1800多个数字的神奇经历,见识了他在江苏卫视《最强大脑》中成功挑战“指纹识人”的惊人绝技……全场观众为他超强的记忆力所折服,全场一片惊叹声。

吴天胜指导的学生展示了快速记忆数字、倒背《道德经》等环节,现场观众更进一步了解了吴天胜快速记忆法的神奇。吴天胜抽取现场4名中小学生的名字进行短暂辅导。4名中小学生的名字竟然很快记住了几十个数字,家长无比惊讶,简直有些不敢相信。

12月13日下午和12月14日上午,“最强大脑”观摩会又开了两场,会场火爆。学生们纷纷要求跟吴天胜学习快速记忆法,许多家长当即为孩子预订下吴天胜快速记忆法寒假特训营的名额。

为了让更多的家长、学生现场感受世界记忆大师的超级记忆力,切实帮助鹰城中小学生学习减轻学习负担,提升学习效率,平顶山日报社征得上海复胜教育同意,决定本周日增开一场观摩会。领票地址:平顶山日报社广告中心,周六正常接受领票;记忆热线:4973505、7073613、15238227218;观摩会地址:新城区祥云路西段枫叶国际学校报告厅;乘车路线:67路公交车终点站。

“美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛

本周六截止报名

本报讯 “美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛正式接受报名以来,目前已有300余名鹰城宝宝报名参赛。笔者昨天从主办方获悉,本次活动的趣味运动大赛将于本月底举行,报名将于本周六截止。

据大赛主办方工作人员介

绍,目前已有超过300名鹰城宝宝报名参加本次大赛。根据计划,本次活动的趣味运动大赛将于本月底举行。为了给趣味运动大赛留出足够的准备时间,报名将于本周六截止。请还没来得及报名的家长尽快给孩子报名,不要错过最后的机会。(葛生华)



世界最年轻的记忆冠军鹰城传道

最强大脑风暴周末点燃



世界脑力锦标赛主席博赞为吴天胜颁奖

12月13日、14日上午,应平顶山日报社教育工作室的邀请,世界最年轻的记忆冠军吴天胜来平,为鹰城广大家长上了一堂生动的大脑风暴课,受到家长和学生的热烈欢迎,现场气氛相当震撼。

应广大家长的邀请,也为了弥补第一期观摩会没有到场的家长和学生,平顶山日报社教育工作室与上海复胜教育再次达成协议,决定在平顶山增开一场观摩会,望鹰城广大学生和家莫要再错失良机。

方法+坚持训练+灵感=成功!

这位记忆超人吴天胜是中国最早的一批脑力运动者,是中国首位世界记忆冠军、世界记忆大师,吉尼斯两项纪录保持者,上海交通大学BIO-X研究专家顾问。中央电视台《状元360》全国记忆冠军。中央电视台《走近科学》《开心辞典》《小崔说事》《想挑战吗》《创意中国星》等节目专访专家,而在此前吴天胜被国家教育部评为励志成长成才优秀学生典型

(全国30强),是广东省高校唯一入选学生。吴天胜对《新安晚报》表示,自己的成功并不是先天,完全靠后天训练而来。因为他相信,方法+坚持训练+灵感=成功!“全世界的商品都有使用说明书,唯独人类最重要的大脑却少了一份说明书。我做的,就是找出使用大脑的说明书。”

记忆冠军曾是“学困生”

与许多天才不同,吴天胜曾是众人眼中的“学困生”。

吴天胜出生于贫苦的农民家庭。既没有先天优良的教育环境,也没有先天异于常人的天赋。学习成绩一直徘徊在班级中下游水平,甚至语文、英语不及格更是家常便饭。一天,吴天胜偶然在图书馆里看到一则新闻,了解到世界上有一种运动叫作脑力运动。没想到,这则简讯改变了他的命运,为其今后发展开拓了绿洲。

从那时开始,吴天胜就迷上了脑力运动,开始进行提高记忆力的训练。一个偶然的机遇,他参加了中央电视台举行的《状元360》之记忆王大赛,在全国观众面前打败了名牌大学的学生并夺得冠军。2007年,在世界脑力锦标赛中,他又脱颖而出,在一小时内记住了

1800多个数字。当赛事主办方宣读吴天胜是第一名时,这成为了吴天胜最清新和终身难忘的一个瞬间。他一举成为全球最年轻的世界记忆冠军,并且荣获“世界记忆冠军称号”。后来他挑战两项吉尼斯纪录,又轻松获得成功。

得意门生遍布天下

由于自己的成功并非一蹴而就,主要靠后天训练而来,吴天胜萌发了让更多人掌握自己独创的脑力记忆方法。2008年,他创立上海复胜教育,拥有世界记忆冠军,大脑开发专家,中小学各科特级教师,英语专业八级教师,国学专家以及清华、上海交大等名牌大学的著名教授等众多专业人士。复胜教育主要从事中小学各科目个性化培训,各科超级学习方法、记忆法的研究与推广。复胜教育能指导学生2分钟记住100个随机数字,1个小时记住100-300个英语单词,半小时记牢一篇文言文,一分钟阅读3000字以上,7天记住《孙子兵法》、《道德经》,7天记住一本英语课本。

吴天胜培训的优秀学员庄海燕,之前记忆力也很差,学习吴天胜记忆法之后记忆力突飞猛进,曾连续6次打破世界魔方纪

录,并且考上清华大学。迄今为止,吴天胜及其专家团队已经培养出两万多名学员,有中考状元韦力华,最强大脑选手贾立平,7岁登上CCTV1《少年中国强》表演记忆金鱼的读书跳级神童赖胤丞等。

“最强大脑”邀您零距离观摩

应鹰城广大学生和家长的要求,本报再邀世界记忆冠军吴天胜,决定本周日(12月21日)在平顶山枫叶国际学校报告厅举行吴天胜快速记忆鹰城观摩会,为鹰城广大学子带来前所未有的精彩展示及激动人心的体验。

因报告厅座位有限(300位),为控制入场的人数,也为有效地确保家长学生(须为小学四年级以上中小学学生的座位数,家长需带孩子入场,每个家庭只需一张入场券,领取入场券时,观摩会举办方会向每个家庭收取50元的押金,观摩会当天到场即全额退还。

观摩会时间:12月21日上午9时至11时30分

观摩会地点:新城区翔云路西段平顶山枫叶国际学校报告厅
乘车路线:67路公交车终点站
咨询电话:4973505 7073613 15238227218
领票地址:平顶山日报社一楼广告中心(全天值班)